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Політика
дисципліни

Академічна доброчесність. Студент зобов’язаний самостійно виконувати
навчальні завдання, завдання поточного та підсумкового контролю.
Під час виконання ІНДЗ недопустиме використання запозичених ідей,
тверджень, відомостей без посилань на джерела інформації. У разі
виявлення плагіату така робота не приймається до захисту. Під час
проведення досліджень недопустимим є фальсифікація результатів
досліджень, посилань, або будь-яких інших даних, що стосуються
освітнього процесу. За надання завідомо неправдивої інформації стосовно
власної освітньої (наукової, творчої) діяльності студент може бути
відсторонений від освітнього процесу. Використання без відповідного
дозволу зовнішніх джерел інформації під час оцінювання результатів
навчання недопустиме і такі навчальні результати вважаються недійсними.
Відвідування занять. Студенту дозволяється пропускати заняття і вивчати
матеріал самостійно, але лише з поважних причин з подальшим наданням
довідки. У разі пропуску занять без причини, студент зобов’язаний подати
пояснювальну записку заступнику декана з навчальної роботи і
відпрацювати усі пропущені заняття. Здобувачі можуть на заняттях
використовувати мобільні телефони та ноутбуки лише з навчальною метою.
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Виконання індивідуальних
навчально-дослідних завдань передбачає нетрадиційних підхід до вирішення
проблеми. Тому, здобувача вищої освіти дозволяється використовувати
довільні методи, схеми та алгоритми розв’язання завдань. При цьому немає



обмежень на використання різних ресурсів і джерел даних.

Що будемо
вивчати?

Вивчення курсу передбачає ознайомлення з форматом масового відкритого
онлайн-курсу, створення власного МВОК. Вивчення найкращих науково
обґрунтованих практик викладання та інтеграції масових відкритих онлайн-
курсів в освітній процес офлайн.

Чому це треба
вивчати?

Метою викладання дисципліни є оволодіння здобувачами освіти системою
теоретичних знань і формування практичних вмінь, необхідних розробки та
впровадження масових відкритих онлайн-курсів.

Яких результатів
можна досягнути?

Знати та вміти складати докладний план курсу; створювати якісні тексти
лекцій, відео, слайди та інтерактивні завдання; використовувати результати
найсучасніших наукових досліджень для максимально цікавого та
ефективного викладання; використовувати змішане навчання (blended
learning) у традиційному освітньому процесі; основам позиціонуванню курсу
для залучення максимальної кількості слухачів.

Як можна
використати
набуті знання та
уміння?

Знання принципів розробки та впровадження масових відкритих онлайн-
курсів дозволить майбутнім фахівцям вивчити та засвоїти дидактичних
основи дистанційного навчання у закладах освіти; вивчити основні
принципи та моделі дистанційного навчання в освітній діяльності; вивчити
структури масових відкритих онлайн-курсів, принципів їх розробки;
дослідити та впровадити передовий досвід застосування відкритих онлайн-
курсів для організації навчально-пізнавальної та освітньої діяльності
учасників навчального процесу.

Зміст дисципліни

Тема 1. Європейський та світовий досвід реалізації електронного навчання
(e-Learning). Сучасні практики електронного навчання.
Тема 2. Електронне навчання: види навчальної діяльності, структура та
особливості використання.
Тема 3. Головні принципи організації електронного навчання. Віртуальне
навчальне середовище (Virtual Learning Environments, VLE).
Тема 4. Побудова та реалізація відкритих онлайн-курсів у системі
електронного навчання. Дистанційне електронне навчання, гібридне
(змішане) навчання, мобільне навчання.
Тема 5. Особливості формування змістовної частини масових відкритих
онлайн-курсів у системі електронного навчання.
Тема 6. Особливості структурування та оформлення матеріалу відкритих
онлайн-курсів.
Тема 7. Типова структура масових відкритих онлайн-курсів.
Тема 8. Організаційні та техніко-ергономічні вимоги до масових відкритих
онлайн-курсів.
Тема 9. Технологія проектування масових відкритих онлайн-курсів у системі
електронного навчання.
Тема 10. Сучасні платформи для розробки масових відкритих онлайн-курсів.
Характеристика, основні переваги та недоліки впровадження.
Тема 11. Ключові етапи розміщення, узгодження й адаптації дистанційного
масових відкритих онлайн-курсів.
Тема 12. Технології створення дистанційного курсу на платформі
дистанційного навчання LMS Moodle та Google Classroom.
Тема 13. Створення онлайн-курсу на платформі Open Edx.
Тема 14. Порядок проведення комплексної експертизи та апробації масових
відкритих онлайн-курсів.



Обов’язкові
завдання

Виконання практичних завдань, завдань самостійної роботи, поточне
тестування, виконання ІНДЗ

Міждисциплінарні
зв’язки

Інформатика та інформаційно-комунікаційні технології, хмарні та мобільні
технології в освіті, методика навчання інформатики

Інформаційне
забезпечення (з
репозитарію,
фонду бібліотеки
УДПУ та ін.)

1. Технології дистанційного навчання: методологія створення та супроводу
навчальних курсів. Навчальний посібник / Прокопенко А.І. та ін. Х.: ХНПУ
імені Г.С. Сковороди; «Мітра», 2019. 81 с.
2. Гуревич Р. С. Інформаційно-комунікаційні технології в професійній освіті
майбутніх фахівців / Р.С. Гуревич, М.Ю. Кадемія, М.М. Козяр; за ред.
членкор. НАПН України Гуревича Р.С., Львів: Вид-во «СПОЛОМ», 2012.
502 с.
3. Розробка електронних курсів у науках про навколишнє середовище:
Навчально-методичний посібник / Ю.В. Холін та ін. Одеса: НУ «ОМА»,
2017. 75 с.
4. Методичні рекомендації до розроблення електронного навчального курсу
[Електронний ресурс]: метод. рекомендації до електронного навчального
курсу/ уклад. Т.Ю. Примак, О.О. Петруша. Київ, 2015. 36 с.
5. Антонов В. М. Дистанційне навчання: підручник: / В. М. Антонов. –
Херсон: Видавничий центр «Штрихт», 2011. 160 с.
6. Галиця І.О. Інноваційні механізми активізації педагогічного і наукового
процесів // Вища школа. 2011. № 7/8. С. 31-37.
7. Олійник Т.О. Використання інформаційно-комунікаційних технологій для
оцінювання рівня навчальних досягнень студентів ВНЗ/ Т.О. Олійник //
Інформаційні технології та засоби навчання. [Електронний ресурс] - Т. 42,
вип.4, 2014. С.85–93. URL: http://nbuv.gov.ua/UJRN/ITZN-2014_42_4_1

Поточний
контроль

Поточне тестування, модульна контрольна робота, виконання і захист ІНДЗ.

Підсумковий
контроль

Залік

Розробник Медведєва М.О.


